
Рекомендуємо завчасно, не пізніше, ніж за 3 години до вильоту рейсу, прибути в аеропорт вильоту для
проходження реєстрації на рейс, оформлення багажу і виконання вимог, пов'язаних з прикордонним,
митним та іншими видами контролю, встановленими законодавством. Реєстрація на рейс починається
за 3 години до зазначеного на табло часу вильоту і закінчується за 60 хвилин. Після оголошення про
початок реєстрації Вам необхідно самостійно пройти до зазначеної на табло стійки і пройти
реєстрацію на рейс.
Увага! В умовах пандемії аеропорти України працюють у штатному режимі, введений посилений
режим поточної дезінфекції. У міжнародних аеропортах виділені приміщення для ізоляторів,
проводиться температурний скринінг пасажирів. Обов'язковими правилами знаходження в аеропорту
є носіння маски, дотримання соціальної дистанції 1,5-2 метра.

Документи для поїздки на Кіпр: закордонний паспорт (термін дії паспорта не менше 3 місяців з дати
планованого закінчення поїздки); про-віза чи віза (виняток - наявність біометричного паспорту);
авіаквиток в обидві сторони; ваучер на поселення та на трансфер; страховий поліс.
Вас зустрічають із табличкою ПРИЙМАЮЧОЇ СТОРОНИ
Якщо замовлено індивідуальний трансфер, додатково може бути зустріч з табличкою з прізвищами
Зустріч відбувається після проходження імміграційного та митного контролю в залі прильоту.
Під час зустрічі буде надано буклет компанії з координатами представника, який буде курирувати Ваш
готель під час перебування на Кіпрі

ПОСОЛЬСТВО
УКРАЇНИ В РЕСПУБЛІЦІ
КІПР:
Телефон: + 357-22-464380 

Гаряча лінія: + 357-97-782316 

СТРАХОВИЙ ПОЛІС
Якщо під час відпочинку стався страховий
випадок, потрібно зателефонувати за
номером вказаним в страховому полісі і
надати детальну інформацію про характер
необхідної допомоги, назву страхової
компанії (ERV), та номер страхового
полісу. За наявністю страхового полісу
обслуговування здійснюється безкоштовно
або з компенсацією витрат відповідно до
умов страхового полісу.
Зверніть увагу!
Дзвінок необхідно зробити не пізніше 24
годин з моменту настання страхового
випадку.

ТУРОПЕРАТОР 
«GLOBAL TRAVEL HUB»
Номер для екстренного зв`язку:
+38 044 344 81 25 (Цілодобово)

ПАМ’ЯТКА ТУРИСТАМ, ЩО
ВИЇЖДЖАЮТЬ ДО КІПРУ

ШАНОВНИЙ ТУРИСТЕ!
ДЯКУЄМО, ЩО ОБРАЛИ КОМПАНІЮ «GLOBAL TRAVEL HUB» ТА

ДОВІРИЛИ НАМ СВОЮ ПОДОРОЖ.
ПРОСИМО ВАС УВАЖНО ОЗНАЙОМИТИСЯ З ЦІЄЮ

ПАМ’ЯТКОЮ

Грошова одиниця на Кіпрі – євро. У обігу знаходяться банкноти номіналом 5, 10, 20, 50, 100, 200 та
500 євро. А також монети номіналом 1, 2, 5, 10, 20, 50 центів, 1 і 2 євро. Банки працюють з 08:30 ранку
до 12:30 щодня, крім суботи та неділі, а також офіційних свят. При обміні валюти звертайте увагу на
комісійний збір

Поселення в номері готелю здійснюється о 14:00, виселення з готелю здійснюється о 12:00. Готель
може піти на зустріч у ранньому поселенні або пізньому виселенні без додаткової оплати на свій
розсуд і за наявності вільних номерів. Інакше необхідно здійснити доплату за раніше поселення або
пізнє виселення.

ДОКУМЕНТИ ДЛЯ ПОЇЗДКИ НА КІПР

ВИЛІТ З УКРАЇНИ

ПОСЕЛЕННЯ ТА ВИСЕЛЕННЯ З ГОТЕЛЮ

ВАЛЮТА ТА БАНКИ

ЧАСОВИЙ ПОЯС

Офіційною мовою є грецька, а також англійська. У багатьох готелях обслуговуючий персонал
говорить російською, німецькою та іншими мовами.

МОВА

Різниця у часі на Кіпрі з Україною відсутня.

ТРАНСПОРТ

Автобусне сполучення існує між прилеглими містами та курортами, курсують автобуси, що з'єднують
центр міст та їхню курортну зону. Автобус є дешевим видом транспорту та досить популярний.
Розклад маршрутів по місту або між містами (курортами) Ви зможете дізнатися у адміністратора
Вашого готелю. Орієнтовно проїзд між містами становить від 8 до 12 євро на особу, залежно від
дистанції, а по місту складає приблизно 1,5 євро на дорослого за один кінець. Якщо Ви купуєте квиток в
обидва кінці, існує невелика знижка. Також існує знижка для дітей: діти до 12 років оплачують 50%
тарифу, а малюки до 2 років мандрують безкоштовно.

НАПРУГА

240 вольт, 50 герц, розетки трифазні. При користуванні необхідні адаптери, які Ви можете взяти в
прокат у більшості готелів, залишивши депозит, або купити в будь-якому магазині. У деяких готелях
існує орендна плата за користуванням адаптером.



Відпочиваючим, які їдуть на Кіпр не лише отримати задоволення від моря та сонця, а хочуть ближче
познайомитися з островом, бажано подумати про оренду автомобіля хоча б на кілька днів. Кіпр може
похвалитися розвиненою мережею доріг. На автомагістралях встановлено велику кількість добре
помітних дорожніх знаків синього кольору, що вказують напрямки та відстані. Дорожні знаки з
коричневим фоном вказують на визначні пам'ятки.
Рух на острові лівосторонній.
Гуляючи містом, Ви зустрінете велику кількість фірм з прокату автомобілів. Не поспішайте вибирати. Ви
ризикуєте отримати автомобіль у поганому стані без належної страховки.
Умови оренди автомобіля: Вікові обмеження: не молодші 21 року та не старше 70 років.
Якщо водій молодший 25 років, він повинен мати дійсні права водія не менше 3 років.
Українські права на території Кіпру – дійсні.ТУРОПЕРАТОР 
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З метою зручності та економії для дзвінків в Україну можна купити місцеву сім-карту в будь-якому
магазин або сувенірної лавки. Вартість від 15 євро, включаючи суму для першого використання. Для
дзвінків з українського чи кіпрського мобільного номера необхідно набирати: Кіпр +357 та далі код
оператора або міста та номер телефону, Україна +38 і далі код оператора або міста та номер телефону.
Для дзвінків з кіпрського стаціонарного телефону необхідно набрати: Кіпр 00357 і далі код оператора
або міста та номер телефону, Україна 00 38 і далі код оператора або міста та номер телефону.
Набір номерів з готелю може бути різним. Потрібно уточнити на рецепції

Дозволено безмитне ввезення: 200 сигарет, або 50 штук сигар, або 250 грам тютюну, 1 л спиртних
напоїв із вмістом алкоголю 22% оборотів, 2 л вина із вмістом алкоголю менше 22% оборотів, трохи
більше 0,06 л парфумів, трохи більше 0,25 л туалетної води. Заборонено ввезення наркотиків, холодної
та вогнепальної зброї, фруктів, живих квітів та птахів, продуктів тварини походження (м'ясо, риба,
яйця, мед) вагою понад 1 кг. До вивезення з Кіпру заборонено: предмети з археологічних розкопок
(зокрема каміння), предмети, знайдені березі чи дні моря, предмети старовини та твори мистецтва.

ОРЕНДА АВТОМОБІЛЯ

МИТНІ ОБМЕЖЕННЯ

ТЕЛЕФОН ТА МОБІЛЬНИЙ ЗВЯЗОК

БАЖАЄМО ВАМ ПРИЄМНОГО ПОЛЬОТУ І ГАРНОГО ВІДПОЧИНКУ!

КОРИСНІ ТЕЛЕФОНИ ТА ІНФОРМАЦІЯ
Поліція, швидка допомога, пожежна - 199 чи 122
Телефонна довідкова служба: 192
Поліція (черговий офіцер): 1499
Медична служба, шпиталі: 1400

ПОСОЛЬСТВО УКРАЇНИ В РЕСПУБЛІЦІ КІПР

Адреса: Республіка Кіпр, м. Нікосія 2 415, Енгомі, Македонітіса, вул. Андреа Міаулі, 10..
Подивитись на карті
Телефон: + 357-22-464380 Гаряча лінія: + 357-97-782316 (ТІЛЬКИ у разі загрози життю або
загибелі громадян України)
Факс: + 357-22-464381
Ел. пошта: emb_cy@mfa.gov.ua
Сайт: cyprus.mfa.gov.ua/ua 


